



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA  
EDITAL Nº 16/2024

**RETIFICAÇÃO Nº 1 AO EDITAL DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENGENHARIA DE PRODUÇÃO, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA.**

A Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), por meio do Centro de Educação a Distância (CEAD), vem a público retificar o Resultado Final do Edital em epígrafe, passando a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê:

**JUIZ DE FORA**

	Nome
169	Denilton Macário de Paula

Leia-se:

**CATAGUASES**

	Nome
36	Denilton Macário de Paula

Registre-se que o referido resultado foi publicado pelo CEAD no dia 16/09/2024

Juiz de Fora, 27 de setembro de 2024.

Prof<sup>a</sup>. Roberta Cavalcanti Pereira Nunes  
Coordenadora Curso de Especialização em Engenharia de Produção